10 апреля 2024 года в образовательных учреждениях состоялся методический поезд, в котором своим мастерством делились педагоги района. В этом учебном году были организованы 4 площадки: на базе МОУ «СОШ №5», МОУ «СОШ №6», МОУ «Лицей №8» и МДОУ «Д/с Чайка». На площадках были представлены уроки, мастер — классы, педагогические мастерские.

На базе МОУ «Лицей №8» учителя из сельских школ обменялись опытом работы по гуманитарному направлению.

Урок истории «Дмитрий Донской. Куликовская битва» в 6 классе провела Аверичева Ирина Сергеевна, учитель истории и обществознания МОУ «Ганьковская СОШ». Вместе с ребятами расширяли свои знания о Дмитрии Донском.

О столетней войне и Жанна Д'Арк рассказывала на уроке истории в 6 классе «Столетняя война. Жанна Д'Арк» Кожуховская Валентина Николаевна, учитель истории и обществознания МОУ «Горская ООШ».

Мастер- класс «Профориентационная работа через вовлечение обучающихся во внеурочную и проектную деятельность» провела Шатунова Ксения Валерьевна, учитель русского языка и литературы МОУ «Красавская ООШ». Педагог показала, как внеурочную и проектную деятельность использовать в профориентационной работе.

Учителя лицей №8 в «Педагогической мастерской» представили свой опыт работы:

Бочарова Елена Алексеевна, учитель русского языка и литературы МОУ «Лицей №8», показала, как во внеурочной деятельности использовать форму работы «Студии»: «Студии как форма организации внеурочной деятельности гуманитарного направления».

Бедовая Татьяна Геннадьевна, учитель русского языка и литературы МОУ «Лицей №8», поделилась опытом проектной деятельности в рамках развития гуманитарного направления.

Педагоги отметили творческий характер мероприятия, доброжелательную атмосферу, заинтересованность детей и учителей.

